Tect «Bpeano qu KypuTh?»
Hnempykyus: IpodTUTE, OXKATYNUCTA, 3TH YTBEPKACHUS U HAMANTE HYKHBIM BapUAHT OTBETA.

1

CKOJIBKO BEIIECTB COJIEPIKUTCSA B TAOAYHOM JIbIME?

1.20-30

2. 200-300

3. Capimze 3000

2

CKOJIbKO MPOIIEHTOB BPEIHBIX BELIECTB CIIOCOOEH 3ajiepKaTh CUTapeTHBIN GUIbTP?
1. He 6omee 20%

2.40%

3. 100%

3

CKOJIBKO MMKPOYACTHIL CAXKH COepKkUTCA B 1 Ky0.cM. TabauHOTro ibimMa?
1. Jlo 3 MUIIIMOHOB

2. o 10000

3. o 1000

4

BepHo 111, 4TO B OOJBIIMHCTBE CTPAH MOJIHO KYPUTH?

1.Kyputb HUKOT1a HE OBLIO MOJIHO.

2. Kyputb MOAHO.

3. Mopa Ha KypeHue MpoIia.

5

Urto Bpenuee?

1. JIbIM OT cUTapeTHl.

2. JIpIM OT Ta30BOM TOPEJIKH.

3. BeixsionHele rasbl.

6

Ha ckonbKko J1eT paHblilie pUCKYIOT YMEPETh KEHIUHBI, MY»bsl KOTOPBIX KypsT?
1.Ha4 roga

2. Ha 10 ner

3. Ha 15 ner

-

MHOTr0 1 MY>KYUH OCYXKJAeT KypEeHHE >KeHIIUH?

1. 10-20%

2. 40-60%

3. bonee 80%

8

N3 1000 moapoCcTKOB, HAYABIIUX KYPUTh, KAK MHOTO YMPYT OT O0JIe3HEH, CBA3aHHBIX C
KypeHuem?

1. He menee 100 yenosexk.

2. Menee 200 genoBex.

3. Okomo 250 yenoBex.

9

Y xoro HanbounbIas 3aBUCUMOCTh OT Tabaka?

1. ¥V tex, kTo Hayas1 Kyputh 10 20 JeT.

2.V Tex, KTo Ha4yall KypuTh nociue 20 ner.

3. TabGauHast 3aBUCHMOCTh HE CBSI3aHA C BO3PACTOM, B KOTOPOM YEJIOBEK Ha4asl KYpHUTh.

IMpaBuabubie oTBeThI: 1.3, 2.1, 3.1,4.3,5.1,6.1,7.3, 8.3, 9.1.



